Скрипт
Стратегії викладання on-line
	Навчання On-line стає все більш популярними у багатьох видах навчальних закладів, і включає в себе як гібридні курси, які пропонують комбінацію персонального та інтернет навчання, так і повне навчання online та дистанційне  навчання. Наступні ресурси пропонують рекомендації для створення online  курсу, кращі практики викладання online, та стратегії для оцінювання навчання online освіти.  

1. Стаття  «Викладання online» 
CRLTOccasionalPaper #18: Online Teaching (Zhu, Dezure, & Payette, 2003)
У цій статті досліджуються ключові питання, які необхідно враховувати при плануванні курсів  online та надаються рекомендації по застосуванню ефективних навчальних практик. 

2. Складання педагогічного сценарію (Он-лайн мережа штату Іллінойс)
Instructional Design (Illinois Online Network)
Постійно поповнювана колекція статей на тему викладання он-лайн (включаючи Пораду місяця), базові ресурси та актуальні питання. Так як цей сайт постійно оновлюється, то його варто постійно перевіряти щоб подивитися, чи не з’явилося чого нового.

3. Навчальні стратегії для курсів online (online-мережа штату Іллінойс).
Instructional Strategies for Online Courses (Illinois Online Network)
Постійна колекція різних статей, які стосуються викладання online (включаючи Найкращу пораду місяця), основні ресурси та «гарячі» питання. Оскільки цей сайт добре забезпечується, варто час від часу перевіряти його в пошуках нових надходжень.  

Цей сайт дає підсумки використання навчальних стратегій в курсах online. Ефективне викладання online залежить від того, чи правильно розроблені та викладаються навчальні вправи. Оскільки слухачі мають різні стилі сприйняття інформації, або комбінацію стилів, е-викладачі повинні планувати навчальні заходи так, щоб вони відповідали цим стилям сприйняття, та забезпечили отримання знань та навичок кожним слухачем.  

4. Пошук кращих практик (Коледж Сан Хуан).
Research on Best Practices (SanJuanCollege)
Ця стаття представляє собою підсумок досліджень кращих практик викладання online. Вона складається з 4 секцій: зміст та структура, комунікація, оцінювання, література. Символи, (що описуються нижче), описують рекомендації щодо застосування концепцій у вашому курсі. 

5. Віртуальний ресурсний сайт для викладання з використанням технологій 
Virtual Resource Site for Teaching with Technology (University of Maryland University College)
Цей веб-сайт включає 2 модулі. У 1 модулі описується, як вибрати потрібні інформаційні засоби для досягнення специфічних навчальних цілей. У модулі 2 описуються педагогічні стратегії, які сприяють взаємодії у online середовищі. 

6 . Література online (Raritan Valley Community College)
Online Course References (Raritan Valley Community College)
Література onlineна наступні  теми: роль викладача та студента, створення навчальних громад online, розробка курсу online, приклади online курсів та програм, інформація про online та дистанційну освіту для факультетів, onlineконференції та online викладачі. 

7. Викладання курсів коледжу onlineу порівнянні з аудиторним навчанням 
 (Smith, Ferguson&Caris, 2001, T.H.E. Journal)
Ця стаття описує різницю між е-викладанням і аудиторним навчанням.

8. Характеристик он-лайн викладання (Cal State Chico, 2009).
Rubric for Online Instruction (Cal State Chico, 2009)
[bookmark: _GoBack]Цей сайт призначений для надання відповідей на поставлені питання: як виглядає ефективний online курс? Викладачі та автори  курсу можуть користуватися цим сайтом, щоб дізнатися більше про навчання online та можуть  переглянути взірцеві курси,  в яких викладачі реалізували компоненти цього переліку характеристик.  

